



Κωνσταντίνος Στράτης
Διευθύνων Σύμβουλος

Το 2021 είναι μια σημαντική χρονιά για εμάς, καθώς κλείνουμε 20 χρόνια. Μέσα σε αυτά τα χρόνια καταφέραμε να κερδίσουμε την εμπιστοσύνη των πελατών και να θέσουμε νέους υψηλότερους στόχους.

Όραμα της εταιρείας είναι, η συνεχής δυναμική πορεία, αξιοποιώντας τη ραγδαία ανάπτυξη της τεχνολογίας. Το μυστικό της επιτυχίας στην μακροχρόνια πορεία, ώστε να εμπνέουμε εμπιστοσύνη και αποτελεσματικότητα, είναι η σκληρή δουλειά και οι άρτια καταρτισμένοι συνεργάτες μας. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε το ίδιο δυναμικά την πορεία μας διατηρώντας τις αξίες μας.



**Ολοκληρωμένες λύσεις ανίχνευσης αφανών διαρροών
(τηλεέλεγχοι - τηλεχειρισμοί - AMR συστήματα)**

20 χρόνια εμπειρίας στην ύδρευση

Η εταιρεία «CONSTRAT Ε.Π.Ε.» ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 2001 συμπληρώνοντας φέτος 20 χρόνια επιτυχημένης πορείας στον τομέα της ύδρευσης - αποχέτευσης, βιομηχανικών αυτοματισμών και κτιριακών εγκαταστάσεων. Προτεραιότητά μας όλα αυτά τα χρόνια είναι να παρέχουμε στους πελάτες μας, με την βοήθεια της τεχνολογίας πρωτοποριακές και καινοτόμες λύσεις στον τομέα της ύδρευσης. Η εμπειρία σε συνδυασμό με την τεχνογνωσία, μας έχουν κατατάξει σε μία από τις πιο πρωτοπόρες εταιρείες της Ελληνικής αγοράς στον τομέα της ύδρευσης. Χάρη στην επιμονή μας για την επίτευξη των στόχων της εταιρείας, καταφέραμε να έχουμε στο ενεργητικό μας συστήματα ελέγχου - τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών σε πολλές πόλεις με περίπου 260 σταθμούς ελέγχου και συστήματα ασύρματης καταγραφής υδρομετρητών AMR (39.526 smart meters). Με γνώμονα τις αξίες που χαρακτηρίζουν τη λειτουργία της εταιρείας μας συμμετέχουμε δυναμικά στους τομείς διαχείρισης λυμάτων, την εξοικονόμηση ενέργειας και των εφαρμογών AMR και IoT. Όλες οι εφαρμογές μας γίνονται με απόλυτο σεβασμό προς το περιβάλλον. Η CONSTRAT διαθέτει εξελιγμένο τμήμα έρευνας και ανάπτυξης, συνεργαζόμενη με τους πιο αξιόλογους φορείς του χώρου. Επιπλέον τηρεί αποτελεσματικά όλες τις προδιαγραφές της το οποίο αποδεικνύεται μέσα από τις πιστοποιήσεις ISO που έχει στην κατοχή της. Σκοπός της εταιρείας είναι να εξελίξει τις υπηρεσίες της καθημερινά ώστε να καταφέρει να διατηρήσει την ικανοποίηση και την εμπιστοσύνη των πελατών της καθώς και να ανταπεξέλθει στις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες της αγοράς.



Λεωφ. Λαυρίου 99 Γ, 19002 Παιανία
Τηλ.: 2106621135-6
e-mail: info@constrat.gr
url: www.constrat.gr

